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tagolás: A park észak-déli irányban három, jól elkülönülő sávból illetve az egyes sávokon belül három-három
karakteres egységből áll.

történeti terület:
A Rerrich féle kert, a jelenlegi faállomány „rendezetlen” elhelyezkedéséből fakadóan az eredeti park nem
építhető vissza, de az egyes kertrészek belső terei rekonstruálhatók.
„Petőfi” kert:
A Pauer Gyula féle 1848-as szobor köré szerveződő tér. a terepszinten visszaépíteni kívánt korabeli zártabb
zöld udvar, örökzöldek karéjától övezett gyepesített felülete a jelenlegi rávezető tengelyek diszkrét
megtartásával alkalmas nagyobb létszámú ünnepségek befogadására.
„francia” kert:
Az eredeti, tervezett, geometrikus osztású park középső része. a Rerrich féle koncepció itt érvényesül most
leginkább. ezt tovább erősítendő visszaépülnek a rézsűket takaró sövények, körülöttük a murvával borított
sétányok, a négy tereplépcső és idézetszerűen virággal beültetve a vízszintes füves teraszokon a lépcsők közti
átkötések. az ovális kialakítású, füvesített terület ma is megvan, közepére, vékony sávban kialakított, feszített
tükrű vízfelület javasolt, melynek pereme fogadni képes a víz mellé telepedni vágyókat.
zene kert:
Az új, nyitott zenepavilon köré a harmadik történeti, cour d’honneur kialakítású, örökzöldekkel kerített,
gyepesített zöld udvar kerül. A Gyöngyvirág utcára és a szemközti Új Tündérkert étteremre való nyitás
lehetőséget teremt közös rendezvények tartására, ugyanakkor biztosított a gimnáziumi oktatás keretében tartott
szabadtéri tanórák helye is.
pihenő terület:
A park közepe és egyben legcsendesebb része. szabadon formált, laza, ligetszerűen telepített facsoportok a
homogén gyepesített felületben.
új szoborkert:
Szécsi Margit, Kondor Béla és Nagy László mellszobrok illetve a két írottkő kerülnek ide a fák közé. Az
alkotásokat finoman felfűzi a piros tipegő kövekkel kirajzolt ösvény, mely mentén lehetőség van további szobrok
elhelyezésére is.
víz kert:
A középső mező a parkban. napos, világos területén két meghatározó elem és azok kapcsolata érvényesül. a
pihenés és kikapcsolódás helyeként aposztrofált, új, terepbe ágyazott, körbe keringetett vízgyűrű és környezete
illetve az ettől finoman elemelt átlós gyalogút, mely jelenleg is a park fontos, időszakos és intenzív
tranzitforgalmának jelentős részét bonyolítja.
játszó kert:
A terület keleti oldala, ahol egyedi tervezésű köztéri játszó-mászó szobrok a főszereplők. Nagyméretű
„végtelen” plasztika középen a tisztáson, körülötte távolabb a többiek: kisebb ágaskodó párja, egy hármas pup
és egy hármas domb.
Üllői út menti terület:
aktív zóna és egyben puffer sáv a park belső területei és a forgalmas főút között, ahol pavilonjai látogatókat
invitáló hatása jól érvényesül. a hely dinamikáját és vonzását a park többi részén is alkalmazott finom,
fehérbeton szalag változatos alkalmazása adja. egyszer tetővé, ives fallá gyűrődik fel máskor a markáns
virágsávba tűnik át fokozatosan
„alsó” pavilon:
a park délnyugati bejáratát adja. a parkinformációt is hordozó kerékpár tárolót kávézó-söröző pavilon követi
csekély beltérrel és fedett fogyasztó térrel, innen szállingóznak ki a vendégek a park belseje felé elhelyezett, a
fűben „úszó” fix fogyasztó platformok köré.
világháborús emlékmű:
A park üllői út menti két sarkából induló szalagok itt futnak össze és alkotnak térburkolatot az eredeti
kiteresedésben, pontosan kijelölve ezzel az ünnepségek, megemlékezések helyét. a másik három oldalon az
eddigi sövényt további, katonás rendben álló, nyírt örökzöld cserjék erősítik több sorban körbevéve az
emlékművet.
„felső” pavilon:
A délkeleti, fő forgalmi bejáratot kapuzatként felgyűrt szalag adja, ami alatt két oldalt egy-egy kis, oldalról
borostyánnal futtatott pavilon bújik meg, wc és parkgondnoki helyiség illetve cukrászda-büfé a diákoknak,
családoknak.
   
gyalogosrendszer a parkban: differenciált útrendszer készül forgalmi terheltség, igénybevétel szerint. van
intenzíven használt, betonelemmel burkolt szalagszerű, ezen belül gyors illetve lassabb sétáló, utóbbi kiegészül
egy pad-szemetes-lámpa második szalaggal, van kiegészítő sétaút murvával szórtan és a sort a csak
alkalmilag használt ritkásan elszórt színes beton tipegőkkel kialakított ösvény zárja.

szalag: motívumként végigvezetve a parkban könnyedségével (időben is) a legfelső réteget alkotja. egy
gesztusként fut végig a zöldben és formál különböző eszközöket és elemeket, ezek járdaburkolat, szemetes,
pad, lámpa, pavilon, kerékpár tároló.

világítás: a parkban a különböző zónák és területek differenciált megvilágításúak. szempontjából két súlyponti
területet jön létre. a park közepén a vízkert vízfelületének és facsoportjának megvilágításánál 5-6 facsoport
fehér megvilágítást kap, míg a víz fényszínezése biztosítja az esti látványosságot. a zenepavilon környezetében
néhány facsoport váltakozó színű led világítása, fényfestése nyújt este különleges élményt. a park
közlekedőinek megvilágítása hierarchikus, a parkban kívülről befelé haladva nő a fény intenzitása. így a vízkert
négy oldalán fehér fémhalogén lámpák szolgáltatják a legintenzívebb megvilágítást. a zenekert és a petőfi kert
2-2 oldalán sárgásabb fényű nátrium lámpák világítanak. a legkisebb fényerejű világító testek az átlós út
mentén illetve az üllői úti részen találhatóak. a négy oldalon, a park szélein a szokásos városi közvilágítási
lámpatestek elégítik ki az igényeket. ez a koncepció változatos és differenciált rendszert biztosít.   

biztonság: az általános közvilágítást szolgáló kandeláberekre telepített térfigyelő kamera rendszer és ezt
kiegészítő akár állandó személyzet - park gondnok - javasolt az esetleges rongálások megelőzésére.

környezettudatosság: az Üllői út menti pavilonok teteje alkalmas korszerű napelemek fogadására, melyek
pozíciójukból fakadóan a késő délelőttől délutánig benapozottak, az így nyert energia besegit a park elektromos
igényeinek biztosításába. mérlegelendő esővízgyűjtő drain rendszer telepítése a murvázott gyalogútak alá, mely
a szükséges locsolás vízigényét részlegesen kielégítheti.
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